

9月4日，中国队在鞍山与科威特热身

# 且看国足 有何新花样

本报记者 李志刚

这是国足主帅佩兰第二次召集球队集训热身，外界也习惯将此次的国足称为“佩二期”，9月4日晚上，这支队伍将在辽宁鞍山与西亚球队科威特进行一场热身赛，整个中国足球界都想知道“佩二期”国足能否打出一些新意。

几年前，高洪波麾下的中国队给人留下深刻印象，这绝不仅仅因为球队在东亚四强赛中历史性地击败韩国，而且队伍的整体表现积极、现代、具备侵略性，而这恰恰代表着国际足球发展的潮流。随后，万达集团出资赞助中国足球，鬼使神差般请来了西班牙大帅卡马乔，中国队折戟亚洲20强赛不算，还“捎带”着1:5输给了泰国国家队。卡马乔带着真金白银乐颠颠地走了，傅博担任“看守教练”似乎不让足协领导放心，于是法国人佩兰又来了。几个月前的“佩一期”集训，由于恰逢巴西世界杯，很多人都没有时间、精力和心情去关注中国队，而当时的佩兰还处于“熟悉中国球员”的阶段，那么这一次，大家都想看看佩兰的肚子里到底有多少墨水。

“佩一期”集训，国足大名单以“25岁以下球员占六成”、“多达11人首次入选国足”而表现“年轻化”宗旨，如果说那是佩兰“为长远打算，备战2018年俄罗斯世界杯预选赛”的话，那

么这一次“佩二期”集训，就显然是一个“短期计划”，佩兰调来更多正值当打之年的“中生代”球员，目标指向更加明确，那就是明年1月开始的亚洲杯。此前两届亚洲杯，中国队均未小组出线，这一次，国足与乌兹别克斯坦、沙特、朝鲜分在一起，9月4日热身赛对阵科威特，9月9日迎战约旦，显然就是为了熟悉同组球队的球路。科威特球风细腻，与沙特颇为相似；而约旦虽然是一支西亚队伍，但球风粗犷，更接近于中亚的乌兹别克斯坦。

“我们要打整体足球，要让更多的球员发挥作用。”这是佩兰在接受采访时重点强调的，据他介绍，此次国足集训“非常强调进攻端的一些演练，尤其是中前场对前锋的支持，强化前锋队员对门前机会的把握能力”，至于效果如何，那自然要留给实战检验了。此外，佩兰提到了球队的团结问题，他说所有的体育运动都会存在竞争，但作为一个团队，必须拥有坚强的“团队精神”，“球队的内部气氛是否融洽，将决定能否发挥出集体项目的优势。”中国队球员有没有体会到佩兰的苦心，在比赛场上将荣耀感落实到塑造自身形象上、落实到每一个细节上面，整个中国足球界都在等待答案。



佩兰重新集结国家队，是否为国足制定了发展时间表？

花1块钱  
押国足世界杯夺冠  
你干不干

本报记者 李志刚

在2014年巴西世界杯期间，无缘参赛的中国男足与马里、马其顿进行了热身赛，还被中国球迷戏称为“世界杯1组的角逐”。自从2002年历史性地参加世界杯决赛圈比赛以来，中国队已经连续三届无缘世界杯亚洲预选赛最后一轮的比赛，2018年世界杯将在俄罗斯举行，中国队有机会参加吗？没有人知道答案。在这种情况下，如果有人问你，“花1块钱押中国队在俄罗斯世界杯上夺冠”，你干不干？

巴西世界杯才结束不久，就已经有多家博彩公司开出了2018年俄罗斯世界杯的夺冠赔率，有些公司严谨认真，但另外也有一些惯于插科打诨。比如有一家博彩公司便将中国也列了进去。这家博彩公司的2018年世界杯夺冠赔率列表中共包含63支国家队，德国、阿根廷、西班牙、巴西、法国位居前五，这非常靠谱；照顾到东道主的颜面，他们将俄罗斯的夺冠赔率排在第11位，这也说得过去；至于中国能够入围，原因就不用解释了吧。

这家公司为中国队开出的夺冠赔率为1赔1501，这意味着什么？意味着如果你花1块钱下注，最终赢了的话，那么这家公司不仅要返还你的1元本金，还将赔给你1500元。怎么样，看上去很划算吧，但是绝大多数中国球迷对此嗤之以鼻，认为“这简直就是骗钱吗”：有人说，“这种玩笑不要开。”有人说，“这个庄家我来当吧，多买多赔，买定离手啊。”还有人说，“1块钱也是钱，可不能乱扔。”看来国足的成绩虽然没有冲出亚洲走向世界，但国足成为开涮对象的“传统”已经冲出国门了。

“跟对势，找机遇”，错过这趟车，再等20年？

## 上亿搜索量背后隐藏的大机遇 ——智慧家庭产业巨头家联国际全国寻找创富合作伙伴



**导读：**在智慧城市建设被提升至国家战略的今天，智慧家庭产业俨然已成为热点，未来几年高达5万亿的市场潜力及我国4亿户家庭的市场容量，所带来的巨大财富商机更是不可限量。谷歌、苹果、阿里等国内外巨头竞相抢占智慧家庭市场，家联国际凭借全球首个跨品牌全兼容iComhome智慧家庭平台抢先发力，独占鳌头。9月，家联国际将隆重携手互联网、家电、地产等行业的多家企业及政府单位，共同分享行业资讯和商机，诠释智慧家庭“社区O2O”商业模式，一个超级财富商机风暴已经凸显。

iComhome跨品牌、全兼容，为智慧家庭产业指明方向

家联国际董事长、被誉为

中国“智慧家庭之父”的洪佩军博士坦言：“当前市场上的智能家居产品多以远程控制为主，不同品牌家电之间无法互联，行业中缺乏兼容性的平台。”而iComhome智慧家庭平台只需一部手机的价钱，无需开槽布线就能轻松搞定。即使人在千里之外，只需手机轻轻一点，空调、加湿器等家电自动打开，让温度、湿度、洁净度达到人体最佳舒适状态；每天回家前，远程开启微波炉、电饭煲，到家就能吃到热腾腾的饭菜；下雨自动关窗、早上窗帘准时打开；通过手机连接家中摄像头与健康产品，随时随地了解父母健康状况……

iComhome智慧家庭平台，变普通为智能，真正实现不同品牌不同家电间的互联互通，以家庭为载体，亲情为纽带，全面实现健康、低碳、



智能、舒适、安全的家庭生活方式，受到行业人士的高度认可，引起众多行业媒体的介绍。

**抢占万亿智慧家庭市场领海，跻身行业大佬**

横空出世即被众多风投公司竞相追逐，从与电器厂商结盟共赢，到与地产商合作开发智慧地产，家联国际通过整合智慧家庭产业链集群，开创了一个和谐的产业生态圈，被业界誉为跨界整合的黑马巨头！在主流搜索网站搜索“智慧家庭”一词，与家联国际相关的信息高达100,000,000条！家联国际已然处于这波智慧家庭财富风暴的中心，巨大智慧家庭市场机遇，引发了各界投资人士的参与热潮。先入为主，抢先进入者将意味着有机会成为该市场的行业大佬！

**智慧社区O2O模式，赢取家居互联网10年财富**

基于iComhome智慧家庭平台，家联国际构建了线下线上融合的家居互联网智慧社区O2O模式，将智慧家庭的“产

品+服务”进驻数亿社区家庭。

线下智慧家庭社区服务站：在智慧社区O2O模式下，家联国际通过开设遍布全国的智慧家庭社区服务站，抢

占社区一公里人口。每个服务站辐射3000-5000个家庭的模式，通过站长把便捷的产品体验和服务推送到社区居民的家门口。同时，每座城市招募一个城市运营商，负责该地区智慧社区服务站运营及市场维护。

线上智慧家庭商城：家联国际开发了线上智慧家庭电子商城，通过互联网整合推广，引导网络客户到智慧社区店体验、购买。消费者在智慧家庭电子商城购买任意产品均可获得积分，积分可以抵扣购买其他产品的款项。家联国际由此构建了一个链接线下和线上大融合的智慧社区O2O闭环系统。

**家联国际用巨人肩膀，成就大批智慧城市新富豪**

在智慧社区O2O模式下，社区服务站站长可获得会员订单的五五分利和会员后续在线购物的分成。只要有一

iComhome

www.icomhome.com 百度家联国际

24小时咨询电话：13761367777

服务热线：400-888-0003 021-63830012



关注家联国际  
进入智慧家庭